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Кривавий Forex TeleTrade: чому Сергій Сароян
досі не відповів за шахрайство, яке залишило
без грошей тисячі клієнтів

Міжнародна брокерська компанія TeleTrade відома практикою залучення клієнтів
через масові телефонні дзвінки за контактами з придбаних баз даних. Основною
метою таких кампаній було заохочення потенційних інвесторів до вкладення
коштів у торгівлю на ринку Forex.

У вузьких колах вона більш відома тим, що просто кидає спійманих у цих базах
простаків на гроші, банально виводячи їх з-під і так вельми примарного контролю
клієнтів.

Але про це в компанії воліють замовчувати, підносячи потенційним клієнтам
красиві казки про величезні заробітки, які вони отримають, довіривши гроші
«брокерам» TeleTrade. Як і про те, що проти компанії в двох країнах із трьох, у яких
вона працює найбільш «успішно», порушено кримінальні справи. А найбільш
успішно «окучуваними» країнами є Казахстан, Росія та Україна. І кримінальні
справи за шахрайство дві перші проти TeleTrade вже порушили, а остання, тобто
Україна, як завжди, чомусь робить вигляд, що ніякого криміналу не вбачає.

Хоча в тій самій РФ кримінальну справу проти TeleTrade порушили ще 2014 року.
Невдовзі це зробили й у Казахстані. Як показали слідчі дії, вигравали бодай якісь
гроші не більше 5% клієнтів TeleTrade. Та й то після обшуків в офісах «брокерів»
виявилося, що більшість із тих, хто виграв, — люди, наближені до керівництва, а
решта нібито щасливчиків — просто фейк. Таких людей просто не існує в природі,
хоча компанія регулярно публікує їхні списки.

Але навіть у тих випадках, коли клієнту вдавалося велико виграти, грошей він не
отримував. За словами слідчих, у таких випадках громадянам повідомляли, що
виплати поки затримуються, оскільки гроші знаходяться на рахунку офшорної
Teletrade-DJ Internationale Consulting Ltd, а тим часом фахівці компанії шляхом
втручання в програмне забезпечення виводили виграш з рахунку клієнта під
виглядом нібито виконаних ним фінансових операцій.
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Засновником і ідейним натхненником TeleTrade називають Володимира Чорнобая,
який, тікаючи від міжнародного розшуку, помер 2019 року в Європі. Але з його
смертю (до речі, її обставини досі з’ясовують правоохоронці, та справа, схоже,
безнадійна — Чернобая кремували одразу після смерті) прибуткова справа не
померла — прапор із мертвих рук підхопили його вдова Анна Чернобай і
племінник Олег Суворов. В Україні справу Чернобая продовжив Сергій Сароян,
який очолив усі філії компанії TeleTrade в нашій країні. 

Широка слава до нього прийшла після того, як Сароян викрав і побив
співробітника українського відділення TeleTrade — Центру Біржових Технологій
Фурдуя Олега Івановича. За те, що той підказував ошуканим клієнтам, як їм
врятувати свої гроші. За порятунок Фурдуя його дружина змушена віддати Сарояну
5 000 доларів:

Після скандалу, який набув широкого громадського резонансу, в мережі з’явилася
маса інформації про «великого фінансового генія» Сергія Сарояна. Так, виявилося,
що він уже працював у TeleTrade з 2005 року до 2014-го, коли його звідти
викинули за крадіжку грошей. Ні, не в клієнтів — компанія саме на це й заточена —
а в власників. Про це повідомляє на сайті «О работе» співробітник TeleTrade Ігор: 

Він же повідомляє і про причину, через яку Сарояна взяли знову на роботу:
«Справа в тому, що Сергій Сароян — справжній шахрай до мозку кісток, він готовий
робити все, що завгодно, якщо він якось на цьому наживеться, навіть наказати
побити співробітника і шантажувати його, як Сароян це зробив з Олегом Фурдуєм.
А Телетрейд зараз у такій ж*пі, що їм якраз такі підонки, як Сароян і потрібні». І
рекомендує водночас потенційним клієнтам: «Ради себе самих, тримайтеся подалі
від Телетрейд!».

У своїй думці про Сарояна Ігор далеко не одинокий. Варто лише пролистати
відгуки, картина складається нерадісна. Втім, сайт відгуків «О работе» — не єдиний,
хто пише про Сарояна неприємні речі. Ось відгуки з іншого сайту, nahjob.top: 

Про це ж говорять ті, хто знає Сарояна, і на порталах pokupon.ua, www.otzyvua.net: 
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Це лише ті відгуки, які вгорі сторінок. А їх там — сотні. У цьому можна
переконатися, просто ввівши в пошуковик фразу «Сергій Сароян Телетрейд».
Заради об’єктивності варто згадати, що є й позитивні. Але вони явно писані «під
копірку», у цьому теж легко переконатися, прочитавши кілька з них. Йдуть вони
підряд, тож шукати довго не доведеться. Але фейковість цих хвалебних од видно
одразу — зрозуміло, що писали їх на замовлення самого Сарояна, який робить
спроби відбілити свою репутацію.

Варто зазначити, що, крім співробітників TeleTrade, про шахрайство заговорили й
ошукані клієнти. Відео з їхніми розповідями теж доступні в мережі. Кожен може з
ними ознайомитися, наприклад, на YouTube: 

Це теж лише один ролик із десятків подібних.

Втім, коли і кого зупиняла негативна репутація компанії та її керівника, якщо
попереду світить морквина у вигляді фантастичного заробітку без будь-яких
зусиль? Класику про Буратіно й «поле чудес» ми вже згадувати не будемо.

Але в усьому цьому є ще один суттєвий нюанс. Він полягає в тому, що Сергій
Сароян і TeleTrade, щоб продовжувати свою роботу в Росії, «відстібують», окрім
хабарів місцевим правоохоронцям, ще й «десятину» на фінансування бойовиків
ОРДЛО: рівно 10% від прибутків вони перераховують на потреби незаконних
воїнських формувань «ДНР» і «ЛНР».

Саме тому кримінальна справа, відкрита проти TeleTrade в Росії ще 2014 року, досі
не отримала свого логічного завершення: там усе ще «списують» шахрайство
компанії на покійного засновника, Володимира Чернобая. А що з нього вже
візьмеш, крім попелу в колумбарії?

Але ось куди дивляться українські правоохоронці, які люблять хвалитися
врученням підозр і затриманнями якихось придурків, з дурості вступивших у лави
бойовиків на Донбасі і так само з дурості, що втекли звідти на підконтрольну
частину України від безгрошів’я і, природно, що потрапили тут у поле зору СБУ?
Ніхто не сперечається — цих ідіотів треба ловити і саджати, вони вчинили злочини,
і відповідати повинні. Ми це лише вітаємо. Але, як і завжди, обурює нерівність
перед законом: чому дурник, у якого немає грошей, сидить, а розумний і хитрий
аферист, що завдає куди більшої шкоди на тому ж Донбасі (про шахрайство ми
вже промовчимо), сміється правоохоронцям у обличчя? 

Висновок напрошується лише один: Сергій Сароян говорить абсолютну правду
своїм співробітникам, запевняючи, що ним давно і міцно куплені правоохоронці
України на найвищому рівні. Інших варіантів просто немає.
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Mettmann ein reiner Akt desMettmann ein reiner Akt des
Sanktionsbetrugs warSanktionsbetrugs war

Serhiy Saroyan und TeleTrade: Wie einerSerhiy Saroyan und TeleTrade: Wie einer
der bekanntesten Forex-Betrügerder bekanntesten Forex-Betrüger
jahrelang an betrogenen Kundenjahrelang an betrogenen Kunden
verdienteverdiente

Після «чорного списку» АМКУ:Після «чорного списку» АМКУ:
пов’язана з нардепом ОПЗЖ Віталіємпов’язана з нардепом ОПЗЖ Віталієм
Бортом фірма отримала ще 300Бортом фірма отримала ще 300
мільйонів гривень дорожніх підрядівмільйонів гривень дорожніх підрядів
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